



Munkásörök és úttörők találkozója



A szegedi Gera Sándor munkásörögység parancsnokságán tegnap, csütörtökön délután újból találkoztak a gedői általános iskola Schönherz Zoltán úttörőszakaszának tagjai az egység munkásörökeinek képviselőivel. A Schönherz Zoltán úttörőszakasz honvédelmi órán vett részt. Keretében — mint korábban is — ismerkedtek a szocialista hazaszeretet, a proletár internacionalizmus fogalmaival, a munkásörök hagyományával. Képünkön: Nagy Márton alegységparancsnok fegyvereket mutat be a gyerekeknek.

KITÜNTETÉSEK

Az Elnöki Tanács Gillich László rendőr ezredesnek, a Belügyminisztériumban végzett több évtizedes munkája elismerésül, nyugállományba helyezése alkalmából a Szocialista Magyarorszáért Erdemrendet adományozta. A kitüntetést dr. Horváth István belügyminiszter adta át. — A Népköztársaság Elnöki Tanácsa, több évtizedes eredményes munkássága elismerésül, születésnapja alkalmából Fekete Sándornénak, a Ruházatiipari Dolgozók Szakszervezete központi vezetősége tagjának a Szocialista Magyarorszáért Erdemrend kitüntetést adományozta. A kitüntetést csütörtökön Csehák Judit, a SZOT titkára adta át.

KARBANTARTÁS

A Büki Gyógyfürdő Vállalat 1982. március 29—31. között karbantartási munkákat végez Bük-fürdőn. Ezért az említett három napon a fürdőmedencék nem használhatók. A gyógyszolgáltatások — fizioterápia, víz alatti gyógytorna, elektromos kezelések, hydrotherápia — és az orvosi kezeléseket nem szünetelnek, igénybe vehetők.

Ifjú kémikusok versenye

Szegeden bonyolították le a középfokú iskolák I—II. osztályosainak kiírt, országos Irinyi János kémia tanulmányi verseny megyei fordulóját. E versenyen dönt el, kik vesznek részt az országos versenyen. A megyei döntőben 44 tanuló öt kategóriában mérte össze tudását. Eredmények:

I. kategória (általános tantervű tagozat, I. évfolyam): 1. Bán Rita (Radnóti gimnázium, tanára dr. Fehér Lászlóné), 2. Medgyesi Gábor (Ságyári gimnázium, tanára Bogáthy László), 3. Simon Csaba (Radnóti gimnázium, tanára Halász Tibor). II. kategória (speciális kémia osztály): 1. Miskolczi Béla (Radnóti gimnázium, tanára Tóth Ferenc), III. kategória (szakközépiskolások): 1. Szarka Gyula (Vedres Épi-

tóipari Szakközépiskola, tanára Pécsi Lajosné), 2. Szegedvárosi János (Hódmezővásárhelyi Kossuth Zsuzsa Szakközépiskola, tanára Boros Imréné), 3. Tamás Sándor (Körösi Közgazdasági Szakközépiskola, tanára dr. Kiricsi Imréné), IV. kategória (általános tantervű tagozat, II. évfolyam): 1. Zsótér András (Radnóti gimnázium, tanára Meleg István), 2. Győri Csilla (Tömörkényi gimnázium, tanára Fűz Ferenc), 3. Judik Csaba (Radnóti gimnázium, tanára Meleg István). V. kategória (speciális kémia II. osztály): 1. Horváth Dezső, 2. Németh Sándor (Radnóti gimnázium, tanár: Tóth Ferenc).

A győri, országos versenyre május 1—3. között kerül sor.

Rókus sötét lankáin

Szentesen ért az este, kilenc körül baktatok a buszmegállóhoz, mikor ismerős autós dudál rám, intget: menjek oda, Szegedre tart. Utközben tisztázzuk, nem tud házhöz vinni, kitesz a ruhagyárnál, onnan már nincs messze Rókus. Sebaj, gondolom, onnan röpké húsz perc alatt hazarek. Visszagondolva: irigylem magamban ezt az optimizmust...

Baktatok Rókus sötéten meredező töremékhalmazain, mikor fehér sapkás lányokat pillantok meg a sápadt holdvilágnál; jó tíz-tizenöt buckával odébb. Nem foglalkoztatna tovább a látvány, ha nem rögzíteném magamban: eltűntek. Sehol a fehér sapkák. Első gondolatom, valami gödörbe pottyanhattak. Segítőkészen rohank át a buckákon, s mikor megpillantom őket, megáll bennem az út. Cserebogarak módjára kapálóznak kezükkel-lábukkal az ég felé, egy istennek sem tudnak felállni.

— Segíthetek valamiben, hölgyeim? — ereszkedek alá a buckák lankáin.

— Te meg hogy kerülsz ide, szépfü? — kérdezi egyikük, s félúton leáll lábai kalimpálásával, sorstársnője óriási erőfeszítéssel négykézlábra áll, keresgeti retiküljét, elgurult szőrmeapokáját.

— Hóvirágot szedezetek, tündéréim! — felelek a kérdésre, de látom, ezekben több konyak van a kelleténél. Szól bennem a lelkiismeret, nem hagyhatom őket magukra egy gödör mélyén, farkasordító hi-

degben: nagy nehezen talpra rángatom, beléjükkarolok, megpróbálom feltornászni magam és a két csóka hölgyet a bucka tetejére. Így nem megy. Egyiket tolom, a másik húz lefelé. Mindössze kétszer-háromszor gurulunk vissza, ilyenkor szidnak tehetetlenségemért, aszfaltbetyárnak titulálnak, aki beléjük kötött. Eközben azért rimámkodok az éghez, nehogy jöjjön valaki, mert ez az „én kezem”, „te lábad” pozitúra félreérthető a gödör sötét mélységében! A testesebb hölgy jobban bírja, néha önálló lépésre is képes, a vékonyabb alkoholszintje a holdvilágot súrolja.

— Hagyd itt ezt a tintamadarat — mondja a testes, s közben jelentőségteljesen markolássza az oldalamat.

— Légy jó úttörő! — szuszogom —, inkább segíts vinni ezt a kispajtást!

Hiába próbálom meggyőzni, hangosan vihog, még akkor is, amikor tintamadárnak becézett barátnője oly művészen dobja el magát, hogy vele dőlünk mint élére állított dominók egy asztallapon. Esve-keelve jutunk a Kossuth Lajos sugárútig. Tintamadár barátnőnk néha magához tér, ilyenkor üvölt, hogy hagyjam békén, ám az út legnagyobb részét karjaimban lógva, mámoros alétságbán teszi meg. Testes barátnője az oldalamat markolássza, dúlölögélünk, rólam folyik a víz. Eszményi trió lehetünk, valamennyi

autós lelassít, kétértelműen mosolyog ránk. Idősebb házaspár kerül ki széles ívből, az asszony szellemeskedik:

— Gruppensexre mennek a huli-gánjai!

Nem hagyhatom ki, utánuksikoltom: „Nincs kedve beszélni, hölgyem?”, a hölgy azonban őszinte felháborodásának kézenfekvő módon adja tanújelét, nagyot sercit. Hiába, ő még ad az etikettre.

A ruhagyári villamosmegállóban dúlölögélünk, a testes a megálló jelzőoszlopának támaszkodik, tintamadár barátnőjét én tartom. Legalább addig legyen tartás, míg megáll a villamos! Végre feltűnik megemlézőm — nyilvánvalóan az utolsó járat. Szerencsére, teremtett lélek sem utazik rajta. Mondom a testesnek: menjen előre, én felrakom barátnőjét. Az akció sikeresnek mondható, mert nem a lépcsőn, hanem a kocsi belsejében terülnek el. Rohanok a Damjanich utcába. A sarok védelméből visszatekintve látom, a villamos elindult! Sajnálom szegény villamosvezetőt, mivel végigzongorázom magamban, hogyan fognak ezek lesoványodni?!... Hiába, ilyen az „add tovább, mert” nevezetű társasjáték.

Annymira leköt az elmúlt óra megpróbáltatása, hogy ruházatommal csak most kezdek törődni. Zilált, mocskos öltözékben lapakodok hazafelé, áldva az illetékeseket azon jócselekedetükért, hogy a rókusai városrészt „sárga negyed”-ében még megoldatlan a közvilágítás. Ha jönne ismerős, hogyan is ismerne meg ebben a sötétben, mikor még önmagamra sem hasonlítok...

Balogh József

Felhő-átvonulások

Várható időjárás péntek estig: Változóan felhős idő várható. Számottevő csapadék valószínűleg nem lesz, de keleten egy-két helyen átfutó zápor lehet. A várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet —1 és plusz 4, legmagasabb hőmérséklet pénteken 10 és 15 fok között alakul.

NÉPMŰVELŐK

KÜLFÖLDI

KIRÁNDULÁSAI

Idén is megszervezi a Magyar Népművelők Egyesülete külföldi tanulmányi kirándulásait, szakmai tapasztalatsere céljából. Szeptemberben csehszlovákiai, októberben NDK-beli utazást terveznek, 10—10 napra, az egyesület tagjainak, hozzátartozóinak, a közművelődésben dolgozóknak. Az érdeklődőknek április 10-ig lehet jelentkezni a budapesti titkárságnál, vagy a területi szervezetenél.

Érdekek

Frici egy kis szoborral állított be a régiségüzletbe. A tulajdonos kétszáz forintot ajánlott érte.

— Ön tréfál! — kiáltotta Frici. Hiszen ez nagyon régi holmi. Még a nagymamám volt.

— Az egyetlen ember, akit érdekelhetnének az Ön kedves nagymamájának a holmijai, feltehetően az Ön kedves nagypapája volt — vont vállat a régiségkereskedő.

MEGŐLTÉ APJÁT

A Borsod megyei Rendőr-főkapitányság nyomozást rendelt el emberölés bűntette miatt Pásztor Pál 16 éves tanuló, miskolci lakos ellen. A vizsgálat eddigi adatai szerint Pásztor Pál március 18-án délelőtt a lakásukon, családi nézeteltérés miatt édesapját, Pásztor János 38 éves autóbusszvezetőt egy házilag átalakított légpuskával halálra lőtte, majd a holttestet az ágy-neműtartóban rejtette el. A bűncselekményt március 24-én fedezték fel. Pásztor Pált a rendőrség előzetes letartóztatásba helyezte. A bűncselekmény körülményeit vizsgálják.

Kozmetika a nagyáruházban



Somogyi Károlyné felvétele

Szokatlan, de — miként a nagy érdeklődés is tanúsítja — életre való ötlet megvalósítására szövetkezett a Szegedi Fodrász Vállalat és a Szeged Nagyáruház. Az illatszertöredék az alkalomra különös gondot, választékkal összeállított készletből rendeztek árubemutatót — kozmetikusok közreműködésével —, egyúttal szaktanácsadással is szolgálnak a különböző készítmények használatához. Mi több — akárcsak tegnap, ma is — gyakorlati bemutatót avatják be a gyengébb nem képviselőit a divatos sminkkészítés műhelytitkaiba.

Orvosmeteorológiai előrejelzés

A hét végén felhősebbre fordul az időjárás, s a jövő hét közepéig a felhőzet időnként megnövekszik, esők, záporosók sokféle várhatók. Az éjszakai lehűlés mérséklődik, fagyokra már csak néhány szélvédett helyen kell számítani. A kora reggeli órákban 2—7 fok közötti értékeket mutat majd a hőmérő higányszála, a hőmérsékleti maximumok pedig várhatóan 15 fok körül alakulnak.

Bár az előrejelzés szerint semmi rendkívüli nem várható a következő napok időjárásában, élettani szempontból ennek ellenére jelentős hatásokkal kell számolnunk, oka: hosszantartó, viszonylag csendes, nyugodt időszak után fordul változókonnyra az időjárás. Emiatt egyes frontérzékeny emberek — szervezetük felkészületlensége miatt — fokozottabban jelentkeznek a frontátvonulásokat kísérő kellemetlen tünetek. Ilyenkor már egyre több ember-

nél a tavaszi fáradtság is fellép, ezért nagyobb gondot kell fordítani a nyugodt, kiegyensúlyozott életvitelre, a helyes, vitamindús táplálkozásra. A melegfrontra érzékenyek a fűszermeszték mellett elsősorban a B-, C-vitamin, valamint kalciumot és foszfort tartalmazó tápanyagok, a hidegre érzékenyek pedig fehérjédús táplálékok, valamint B-, D- és E-vitamin, kalcium és magnézium tartalmú ételek fogyasztásával ellensúlyozhatják a várhatóan gyakori fronttevékenység kellemetlen hatását.

VE TELKEDŐ

AZ ÚRKUTATÁS RÓL

A Magyar—Szovjet Baráti Társaság Országos Elnöksége által meghirdetett „Negyedszázad az űrkutatásban” című tudománytörténeti vetélkedő területi döntőjét tegnap délután rendezték meg Szegeden, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola dísztermében. A felsőfokú oktatási intézmények hallgatóinak rendezett szellemi tornán hét csapat mérte össze felkészültségét. Az első a József Attila Tudományegyetem, a második a szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskola, a harmadik a pécsi János Pannonius Tudományegyetem tanárképző karának csapata lett. Az első és második helyezést elérő csapatok áprilisban részt vehet a Budapesten megrendezésű országos elődöntőn. A tegnapi megrendezett verseny többi résztvevő csapatának — a SZOTE, a Szarvasi, Óvónokképző Intézet, a Kecskeméti Kertészeti Főiskola, a Dunaújvárosi Nehézipari Műszaki Egyetem Kohó- és Fémipari Főiskola Kara — szereplését tárgyjutalmakkal ismertette el a bíráló bizottság.

VALTOZÁS AZ ÜGYFÉL-FOGADÁSBAN

A Tolbuhin sugárút 43. szám alól a Széchenyi tér 9. szám alá költözik a Szeged megyei városi tanács vb hivatalának pénzügyi osztálya. Március 29-től, hétfőtől már az új helyen — a második emeleten — fogadják az ügyfeleket. Április 5-től kezdődően ugyancsak új helyen, a Széchenyi tér 9. szám helyett a Tolbuhin sugárút 43. szám alatt áll ügyfelei rendelkezésére a városi és járási Földhivatal. A költözködés idején — kéri a két államigazgatási szerv dolgozója —, lehetőleg csak a legszükségesebb ügyekben keressék fel az első fokú adóhatóságot és a Földhivatalt ügyfelei.

DEL MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkás párt Szeged városi Bizottságának napilapja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és Kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház, 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta, Elfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Elfizetési díj egy hónapra 34 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 X